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1001 A modern bedroom suite, comprising double wardrobe, side cabinet,
two bedside chests, low cupboard and a bookcase. (6)

1002 A Silentnight double mattress, metal headboard, walnut finish
bedroom furnishings, bow fronted cabinet, dressing table, pedestal
cabinet, and single wardrobe. (7)

1003 A Stag double wardrobe.
1004 A mahogany display cabinet.
1005 A Nathan teak display unit.
1006 A teak finish modern bookcase.
1007 An Edwardian bedroom chair, with mustard striped seat.
1008 A blue and brass bound travel trunk.
1009 A chest of five drawers, a sliding glass bookshelf, oak two door side

cabinet, and a coffee table. (4)

1010 An Indonesian dark wood beside table, and a beech effect bedside
table. (2)

1011 An Edwardian mahogany Pembroke table, and a white painted
chair. (2, AF)

1012 Two modern black finish office desks.
1013 A bentwood style chair, leather trunk, mahogany mirror, gilt wall

frame, red painted child's desk, and a fire screen. (6)

1014 A cream leather reclining armchair.
1015 A pine blanket chest.
1016 A 1950s vintage sideboard.
1017 Six various beech finish dining chairs, folding cake stand, and a

mirror. (8)

1018 A 19thC mahogany tilt top occasional table, and a towel rail. (2)
1019 A cream painted pine three drawer chest.
1020 Two double metal bed frames.
1021 Two pieces of Stag furniture, comprising a television cabinet, and a

low sideboard. (2)

1022 A Stag six drawer sideboard, and a television cabinet.
1023 A Stag dressing table and stool. (2)
1023A A pair of Stag bedside cabinets.
1024 A Stag oval extending dining table and six chairs. (7) The upholstery

in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1025 A mahogany standard lamp, with ball and claw feet, with a reeded
column and cream shade.

1026 A hardwood coffee table, and nest of three occasional tables. (2)
1027 A Leabank ten drawer filing cabinet, in cream and brown.
1028 Two rectangular wall mirrors, comprising one with gilt frame, and

another with mottled plaster finish. (2)

1029 Two Stag bedside chests.
1030 A pair of Stag chests of drawers, each with four short and two long

drawers, 71cm high, 104cm wide, 48cm deep. (2)

1031 A Georgian style yew wood oval coffee table.
1032 A pair of Stag bedside chests.
1033 Various chairs, comprising wicker bedroom chair, child's chair,

stool, rush seated chair, and a stick back chair. (5)

1034 An Edwardian mahogany and cane two seater sofa. (AF)
1035 A group of furniture, comprising a modern CD cupboard, contents

of CDs, and a two tier trolley.

1036 A Victorian mahogany centre table, with serpentine top.
1037 An Edwardian oval mahogany occasional table, and a tripod low

table, with carved support. (2)

1038 A wicker conservatory two seater sofa and coffee table. (2, AF)
1038A A pair of carver chairs.
1039 A set of four dining chairs. The upholstery in this lot does not comply

with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1039A Two bar stools and two low stools. (4)
1040 A Regency mahogany commode chair.
1041 A pine bookcase, mahogany side table, and two chairs. (4, AF)
1042 A four shelf bookcase.

1043 Reproduction furniture, comprising bookcase, sewing box, low coffee
table, and a bedside cupboard. (4)

1044 A store away kitchen two seater table, bathroom cabinet, Dimplex
fire, and a low white painted coffee table. (4)

1045 A modern finish dark wood four shelved bookshelf, and a further
later example. (2)

1046 A 1950s walnut bedroom suite, comprising a triple wardrobe, a
double wardrobe, and two dressing tables, and a modern triple
wardrobe. (5)

1047 A carved oak sideboard, with two drawers, two cupboard doors, on
barley twist column supports with rectangular under tier.

1048 Various furniture, comprising coffee table, nest of tables, beech
captain's chair, nest of tables, sewing box, and fire screen. (6)

1049 A pine dresser, with raised shelf top, above three single drawers with
two cupboard door base, on bun feet.

1050 A pine chest of drawers, magazine rack, stool, and a bookcase. (4)
1051 An apprentice piece mahogany jewellery chest, lacking one drawer,

with amber coloured handles. (AF)

1052 Two gilt framed wall mirrors.
1053 Furniture, comprising bathroom side table, cream storage cabinet,

musical table, mahogany console table and a Lloyd Loom style linen
basket. (5)

1054 A cream painted and pine sideboard, with an arrangement of six
short and three long drawers, 73cm high, 121cm wide, 39cm deep.

1055 A pine single hall robe, bedside cabinet, wicker three drawer storage
chest, uplighter, and a white painted plant stand. (5)

1056 An overstrung upright piano, in teak case.
1057 An Interceptor blue golf bag, and contents of clubs, to include

Interceptor irons, The Earl Viscount Sports putter, and wheeled
trolley, together with a Dunlop golf bag. (2)

1058 Two golf bags, comprising a red vintage golf bag with Wilson
1200GE woods, 1, 3 and 5, Golden Ram wedges, etc, and a blue and
red bag containing Slazenger Plus, Ben Hogan Slazenger woods, 1, 2
and 3, Peter Alliis putter and trolley wheels. (2)

1059 An Aidapt collapsible wheelchair.
1060 A reproduction mahogany sideboard, folding modern coffee table,

low sideboard, display cabinet and an Indian carved table. (5)

Est. 25 - 40
1061 A Powerbase 1400 watt high pressure washer, boxed.
1062 A Whirlpool fridge freezer.
1063 A rattan finish easy chair and a side table. (2)
1064 A Hoover 8kg Dynamic Next tumble dryer.
1065 A Hoover H Wash 300 Light washing machine.
1066 An Edwardian oak roll top writing desk, with S shape tambour,

opening to reveal fitted sections above two pedestal each with three
drawers, 124cm high, 125cm wide, 72cm deep. (AF)

1067 A set of six Hepplewhite style dining chairs, each with an oval pierce
splat back, with green upholstered seats.

1068 A lightwood corner display cabinet.
1069 A teak open bookcase, white whatnot, white painted wardrobe and a

chest of drawers. (4)

1070 Two tan leather travel trunks.
1071 An IKEA Agan child's chair, a green painted oval side table and a

nest of three tables. (3)

1071A A stool, wine rack, and nest of two tables. (3)
1072 A Shaker style kitchen dresser, with glazed cabinet top, arrangement

of three drawers and two cupboards, on bracket feet.

1073 A Victorian mahogany octagonal topped side table, painted blue
plant stand, and a painted pink towel rail. (3)

1074 Three canvas bound trunks.
1074A A Singer sewing machine in cabinet.
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1075 A pine upper section dressing table mirror, with single mirror, above
an arrangement of two drawers. (AF)

1076 A reproduction mahogany oval extending dining table, with one
additional leaf, and six chairs. The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1077 A wrought adjustable standard lamp. (AF) WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items.  It is supplied for scrap
or re-conditioning only. TRADE ONLY

1078 A Hotpoint 680 slim line electric cooker.
1079 A mahogany two drawer cabinet, a chess table, and a small bookcase.

(3)

1080 A mahogany barleytwist standard lamp.
1080A A mahogany standard lamp.
1081 A mahogany twin pedestal dining table in the Regency style, with

parquetry banding on out splayed legs, 73cm high, 160cm wide,
104cm deep, with two additional leaves.

Est. 25 - 40
1082 A 19thC mahogany octagonal topped side table and a tapestry

firescreen. (2)

1083 A modern kitchen table and four chairs, together with two glass
display cabinets. (7)

1084 A lightwood finish bed cabinet, sideboard, and a bureau. (3, AF)
1085 Two teak lounge units. (2)
1086 Eight various stick back kitchen chairs.
1087 A double divan bed base and mattress, with a cream metal

headboard.

1088 A pine double bed frame.
1089 A mahogany hall chair, with a bobbin turned and splayed back, on a

green cushioned seat.

1090 Four dining chairs, with green seats.
1091 A metal framed sofa bed. (AF)
1092 A grey painted pine three drawer chest, with wallpaper lined

drawers, green painted chair with polka dot seat, and a captain's
chair. (3)

1093 A cane conservatory suite, comprising two seater sofa and two
armchairs. (3)

1094 A modern finish flat pack double wardrobe.
1094A A Garrard radiogram, coffee table, stool, headboard, heater, etc. (8)
1095 Three wine racks, a mahogany bookcase, and a white finish

bathroom cabinet. (5)

1096 An LG tall freezer.
1097 A Hoover Link tumble dryer.
1098 A Bendix washing machine.
1099 A green canvas and wooden bound trunk.
1100 A red canvas wooden bound trunk.
1101 A Zender upright piano, and a piano stool. (2)
1102 A white finish bathroom cabinet, pine double wardrobe and an oak

double wardrobe. (3)

1103 An electric reclining single bed.
1104 A bedroom chair, Bissell carpet washer, CD rack, bookcase and a

mobility aid. (5)

1105 Assorted furniture, comprising wicker corner stand, Lloyd Loom
basket, side table, chest of drawers, oak chest of drawers, blanket
box, dining chair and a wicker basket. (8)

1106 A pine chest of four drawers, oak side table, bookcase, mirrors, plate
rack, white finish bookcase, bathroom cabinet, chest of drawers and
a miniature DVD player. (9)

1107 A cream reclining bedroom chair.
1108 A BEKO fridge freezer.
1109 An LG tall fridge freezer.
1110 Furniture, comprising plate rack, bookcase and pine side table. (3)
1111 A cream reclining chair and an armchair. (2)
1112 A double divan bed with Myers mattress.
1113 A king size divan bed base and mattress.

1114 A king size divan bed base and mattress.
1115 A cot.
1116 Furniture, including coffee table, magazine rack, Lloyd Loom

basket, evening bags, Sony speaker, standard lamp, lamp shades and
a footstool. (8)

1117 A VAX Power Reach vacuum cleaner, electric heater and a
microwave. (3)

1118 Teak finish furniture, comprising sideboard, low two cupboard
chest, corner cabinet, chest, Hi-Fi cabinet and Sony speaker. (6)

1119 Two wall mirrors, comprising one rectangular gilt framed wall
mirror, and another with teak border. (2)

1120 Furniture, comprising drop leaf kitchen table, two chairs, four rugs,
footstool, tin box, plant stand and three stools. (13)

1121 A modern finish sideboard, with arrangement of four drawers and
two cupboard doors.

1122 A teak four drawer chest.
1123 A Silentnight double divan bed base, mattress and headboard.
1124 A Chinese wool cut rug, 238cm x 170cm. (AF)
1125 Various garden plastic storage shelves.
1126 A metal log basket.
1127 A roof top box.
1128 A McCulloch petrol strimmer.
1129 Various tools, comprising hoe, forks, hose pipe, parasol, workbench,

etc. (a quantity)

1130 A four drawer metal tool chest, copper posser, various tools, etc. (3
boxes)

1131 Two car ramps, and a work bench. (3)
1132 A collapsible wheelbarrow, garden tools, racks, wicker table, hose

pipe, flatbed trolley, etc. (a quantity)

1133 Three glazed terracotta garden planters.
1134 Three bicycles, comprising a Jumpertrek Laser Shimano, a Cheetah,

and a Jumpertrek Isca Soft. (3)

1135 Garden wares, comprising Black and Decker Work Mate 400,
collapsible walker, frog bird bath, planter, etc. (a quantity)

1136 A pine workshop bench.
1137 An aluminum two tier step ladder, a 'Halt' sign, and a parasol base.

(a quantity)

1138 A garden ornament of two pigs, and three glazed planters, etc.
1139 Various garden wares, to include step ladders, flatbed collapsible

trolley, gardening hoe, plant stand, metal shelving unit, etc. (a
quantity)

1140 Two reconstituted stone garden animal ornaments.
1141 A red multi wheel flatbed trolley.
1142 Nine cabinet lockers, each of six compartments. (some compartments

locked)

1143 Spare lot.
1144 Spare lot.
1145 A Flymo Hoover Compact 350 electric lawn mower.
1146 A galvanized tub.
1147 A Raleigh Firefly gentleman's bicycle.
1148 A Raleigh P4000ALU gentleman's bicycle.
1149 A Carrera Cross Fire 2000 bicycle.
1150 A group of step ladders.
1151 A group of tools, plastering stilts, and two axes. (a quantity)
1152 Spare lot.
1153 A walnut part bedroom suite, comprising double wardrobe and

dressing table.

1154 A mahogany blanket box and a carved wooden side table.  (2)
1155 Two walnut cabriole back dining chairs.  (AF)
1156 A mahogany side table and a mahogany low Canterbury, lacking top.
1157 An early 20thC oak corner cabinet, with six astragal glazed doors

and cupboard base.

1158 An oak double wardrobe, with a dark moulded top, on bracket feet.
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1159 Assorted furniture, comprising bathroom cabinets, bamboo cabinet,
wall mirrors, three drawer chest, bookcase, television cabinet and
two dining chairs.  (a quantity)

1160 An oak framed oval wall mirror.
1161 A large gilt framed rectangular wall mirror, with a floral border.
1162 A white painted overmantel mirror.
1163 An oak Art Nouveau style hanging wall mirror.
1164 A folding day bed.
1165 A reconstituted stone figure of a lady carrying a lamb, perched on a

rock.

1166 A steel four drawer filing cabinet.
1167 A Flymo Power Compact 330 electric lawnmower.
1168 A Flymo Easyglide 300 volt lawnmower.
1169 A Qualcast electric lawnmower and Black and Decker strimmer.  (2)
1170 A Gardenline leaf blower.
1171 An oak flat pack double wardrobe.
1172 Five assorted rush seated chairs, including a commode, etc, together

with a white painted bobbin chair. (6)

1173 A bookcase, chair and chest of drawers. (3)
1174 Miscellaneous furniture, comprising pine framed mirror, coffee

table, and 1960's style teak mirror, low coffee table. (4)

2001 Decorative ceramics, commemorative wares, teapots, part dressing
table sets, alabaster type figure, Continental porcelain figure, beer
stein, dinner plates, turned wooden candlesticks, etc. (2 trays and a
quantity)

2002 A Wood and Sons semi porcelain Venice pattern part service,
comprising two meat plates, two small tureens and saucers, two large
tureens and two ladles.

2003 Two silver plated galleried trays, a wine coaster, pedestal bowl, part
cruet, etc. (a quantity)

2004 Decorative ceramics and effects, Art Deco style red and green striped
part service, Clarice Cliff style cup and saucer, glassware, linen, etc.
(2 trays and a quantity)

2005 A Samsung cash register.
2006 Vintage tools, to include wood working planes, saws, etc. (1 box)

Est. 30 - 50
2007 A mink three quarter length fur coat, cape, and a fox stole. (3)
2008 A print of Churchill, and a gilt framed oval wall mirror. (2)
2009 Various jigsaws, radios, games, Garmin Satnav, trinkets, etc. (a

quantity)

2010 A Panasonic monitor.
2011 A pair of teak cased speakers.
2012 Two metal racing tins.
2013 A Continental green pottery vase, floral decorated, kiln marks to

base, 18cm high.

2014 An Electrolux Ergorapido cordless vacuum cleaner.
2015 Pictures and prints, to include Charles Rennie Mackintosh, Arthur

Easton Kettle and Poppy Seed Heads print, oil on canvas of black
bird on perch, in silvered frame, unframed print Michelle Bull
Nilson. Awakening, etc. (7)

2016 A framed coloured plan of Boston, polka dot part tea wares, small
group of costume jewellery, and a miniature coal scuttle. (a quantity)

2017 Various ceramics, books and effects, Chinese cases, part dressing
table set, wicker beaters, books, blue and white wares, silver plated
cutlery, etc. (a quantity)

2018 Silver plated wares, comprising two galleried trays, horse brasses,
fluted jar, pair of spelter figures, small group of records, and a
family Bible. (a quantity)

2019 Spare lot.
2020 An ACT racing helmet, and various ratchet straps.
2021 Weighing scales, comprising Salter Family Scales and Avery scales.

(2)

2022 An Alfred Meakin part dinner service, on a cream ground decorated
with poppies, comprising graduated meat plate, tureens, dinner
plates, gravy boat, sides plates, etc. (1 tray and a quantity)

2023 An Art Deco style part service, various tea lights, a Windsor china
set of cups and saucers, and a Japanese miniature part service. (3
trays)

2024 A group of silver plated cutlery, table forks, spoons, serving tray,
and cased records. (1 tray and a box)

2025 Cased silver plated cutlery, fish knives and forks, glass bottles,
animal ornaments, vase, etc. (1 tray and a quantity)

2026 A group of collector's dolls, on stands, most boxed. (a quantity)
2027 An oval gilt framed wall mirror.
2028 Various racing trophies, cups, etc. (2 boxes)
2029 Kitchen wares, pictures and prints, candle burner, teapot, duck

doorstop, chargers etc. (1 box) Buyer Note: WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap
or reconditioning only. TRADE ONLY

2030 Eleven boxes of Simply Colour dark golden blonde colour dye 6.3,
each box containing approx twelve boxes.

2031 Sixteen boxes of Permanent Hair Colour Purple Passion hair dye,
each box containing approx twelve boxes.

2032 A white jardiniere stand, table lamp, and an elephant seat. (3)
2033 An oak cased mantel clock.
2034 Copper and brass wares, comprising animal ornaments, beakers,

Chinese style bowls, ashtrays, etc. (3 trays)

2035 A group of glass and stoneware bottles, to include Lee and Green of
Skegness, Lowe Son and Cobbold of Stamford, and other local
interest bottles. (1 tray)

2036 An Advantage Instruments oscilloscope.
2037 Decorative ceramics, part teawares, blue and white jar, stoneware

mugs, etc. (2 trays)

2038 Spare Lot.
2039 Silver plated cutlery, Old English pattern engraved part cutlery,

berry spoon, etc. (all enclosed in beech cutlery trays)

2039A Four sets of silver plated part tea wares, EPNS and others (1 tray)
2040 Household wares, comprising cat ornament, a Gardx camel carry

bag, decanter stoppers, blue and white wares, etc. (2 trays and 2
items)

2041 An Art Deco style walnut letter rack, Art Deco style frame,  Windsor
oak stamp, miniature imitation tortoiseshell magnifying glass, two
mantel clocks, etc. (1 tray)

2042 Cased silver plated cutlery, Elkington Liverpool teaspoons and sugar
nips, cased fish knives and forks, bone handled fish knives and forks,
etc. (1 tray)

2043 A 19thC Copeland porcelain dessert service, each with peach border
and flowered detailing, comprising ten dinner plates, two low
comports and a tall cake plate, some stamped Copeland, the largest
10cm high.

2044 Collector's china, comprising Royal Worcester egg coddlers, Masons
side plates, Limoges trinket box, cabinet plates, tureen, flared glass
bowl, etc. (1 tray and a quantity)

2045 A group of Aynsley Cottage Garden pattern part wares, Wedgwood
Kutani Crane pattern wares, etc. (1 tray)

2046 Cased silver plated cutlery, bone handled fish knives and forks,
teaspoons, serving spoons, cased dressing table set, etc. (a quantity)

2047 Decorative glassware, coloured glass wine glasses, sherry glasses, cut
glass bowl, etc. (2 trays)

2048 A Royal Doulton Pillar Rose pattern part tea service, comprising six
teacups, saucers and side plates, milk jug, sugar bowl, cake plate,
and a Royal Doulton Venetian scenes cabinet plate. (1 tray)

2049 Household wares, comprising brass bear, turned oak barrel,
decanter, sherry glasses, fisherman figures, coffee cans and saucers,
etc. (2 trays)
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2050 A Booths Velum pattern part tea service, comprising two cake plates,
side plates, six teacups, six saucers, milk jug, and a sugar bowl. (1
tray, AF)

2051 Household wares, comprising part glass dressing table sets, pewter
tankards, copper weighted dwarf candlesticks, part teawares, to
include Standard China Springtime pattern part service, and a
tureen, and partial cheese dish for Crown Ducal. (3 trays)

2052 Three Murano style clowns, a wooden ship's wheel, studio pottery
vases, cabinet plates, Smith's mantel clock, part dressing table set,
etc. (1 tray and a quantity)

2053 Tools and equipment, a Flymo spool and line reel, nuts, bolts, parts,
etc. (1 box)

2054 Various gardening books and Country Life jigsaws.
2055 A wicker picnic hamper, two cased gentleman's shaving sets, EPNS

rose bowl, wooden plaque, etc. (1 basket)

2056 A small group of lady's evening bags, to include a Carvela Kurt
Geiger black bag, sequin bag, etc. (a quantity)

2057 Collector's china, advertising ware including a Portmeirion Kellogg's
teapot, Kellogg's cereal bowl, Lord Nelson Pottery Colman's
Mustard  pin dish, Colman's Mustard van, etc, and Clarice Cliff style
plastic serving tray (AF). (1 tray)

2058 Part teawares, comprising a cream and gilt finish part service, a
small group of Johnson Brothers Eternal Beau pattern part wares,
etc. (2 trays and a quantity)

2059 Household china and effects, comprising wooden mantel clock, oil
lamp, silver plated wares, Continental porcelain figures, cat
ornaments, part teawares, etc. (4 trays and a quantity)

2060 A brass oil lamp, stoneware jug, Oriental ginger jar and cover,
cottage figures, Rumtopf jar, blue and white part tea service, set of
six ironstone Kathie Winkle cabinet plates, etc. (4 trays)

2061 A Crown Staffordshire Hunting Scene teacup with Coalport saucer,
together with a Coalport mustard pot, Aynsley Cottage Garden
candle tea light burner, iron, and an urn. (1 tray)

2062 An inlaid walnut tea caddy, and two cased Avon Christmas candle
holders. (3)

2063 A square wall clock, with mirrored finish and internal diamante
border.

2064 Glassware, decanters, cabinet plates, a monitor, two keyboards,
Singer cream sewing machine, weighing scales, tennis racquets, etc.
(all under 1 table)

2065 Various pictures and prints, landscapes, scroll oil, mirror, animal
sketches, etc. (1 bay)

2066 Various glassware, drinking glasses, wine glasses, shot glasses, etc. (3
boxes)

2067 A cased Oneida cutlery set, and a Halfords Richmond 13" wheel
trim.

2068 Household wares, to include soft toys, laptop bag, two Kirby carpet
shampoo systems, cat animal ornament, etc. (all under 1 table)

2069 Various DVDs, Terminator, Narnia, and others, together with
jigsaws and books. (a quantity)

2070 Household ceramics and effects, glassware, jars and covers, jugs, etc.
(3 boxes)

2071 A bagatelle board, a carved letter rack, and various walking sticks.
(1 bay)

2072 Various treen, turned wooden biscuit barrel, shoe horns, and a tin
trunk. (2 boxes)

2073 A quantity of new pillow cases.
2074 A leatherette overcoat, blue overcoat, etc. (1 box)
2075 Pictures and prints, copper wall hangings, etc. (1 bay)

2076 Household wares, comprising glassware, drinking glasses, bowls,
small group of ornaments, etc. (all under 1 table)

2077 A Myott Art Deco style part tea service in the Queen's pattern, on a
cream ground with red and brown design, and a Morley ware cake
plate decorated with a crinoline lady. (1 tray)

2078 A small group of records, to include Moody Blues, Queen, Dusty
Springfield, Matthew Wilder, Gemini Suite, Faces, Spiritual Sky,
Heaven 17, and others. (a quantity)

2079 A cased canteen of Community cutlery, two wooden plates, conch
shell, pewter tankard, glass pedestal bowl, etc. (a quantity)

2080 Four Hornsea Bronte pattern storage jars and a matching sugar
bowl.

2081 Household wares, comprising three table lamps, heart ornaments,
pictures frames, drinking glasses, etc. (a quantity)

2082 Household glassware and effects, ceiling lights, dinner plates, part
dinner wares, etc. (2 boxes and a quantity)

2083 A partial drum kit, comprising snare drum and stand, stool, cymbal
and stand, and various replacement skins. (a quantity)

2084 Games and books, glassware, pewter vase, miniature mantel clocks
and ornaments, etc. (a quantity)

2085 Decorative household ceramics, Hornsea style rabbit jugs, eggshell
porcelain part service, miniature blue and white service, etc. (4 trays)

2086 Three mantel clocks.
2087 A quantity of decorative glassware, vases, pin dishes, etc. (1 tray and

a quantity)

2088 Various silver plate, comprising EPNS rose bowls, cased canteens of
cutlery, a novelty plated ship's cruet set, rose bowl, coasters, etc. (a
quantity)

2089 A quantity of Aynsley Cottage Garden pattern wares, to include pin
dishes, jugs, serving trays, mantel clock, floral posy groups, etc. (2
trays)

2090 Decorative glassware, miniature glass animal ornaments, flowers,
vases, drinking glasses, part dressing table sets, etc. (3 trays)

2091 A gun sight, two vintage tape measures, modern cameras, and an oil
lamp reservoir.

2092 A brass oil lamp, motorbike clock picture, tribal art mask, wall
clock, and a mottled brown bowl. (a quantity)

2093 A group of collector's thimbles, in display cases. (3)
2094 A group of collector's thimbles, in display cases. (7)
2095 A group of collector's thimbles, in display cases. (10)
2096 A group of collector's thimbles, in display cases. (8)
2097 A group of collector's thimbles, in display cases. (7)
2098 Glasswares, two decanters, jelly mould, wine glasses, small group of

Wade Whimsie figures, miniature ornaments, and an oak cased
mantel clock. (a quantity)

2099 A group of brassware, comprising fire pokers, miniature letter racks,
trinket boxes, candlesticks, etc. (1 tray)

2100 A group of brassware, comprising two horse brasses, copper
warming pan engraved with a deer, trench art hammered shell cases,
etc. (1 tray)

2101 Household china and effects, cups and saucers, commemorative
wares, drinking glasses, lemonade jug, part tea wares, tureens,
perfume bottles, fairy paperweight, etc. (4 trays and a quantity)

2102 Various toys and games, shoe stretchers, cribbage board with
markers, cased dominoes set, chess board, Halina camera, etc. (2
trays)

2103 Various pictures and prints, a gilt and glass table lamp, and an
umbrella stand. (3)
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2104 Decorative china, cabinet plates, teapots, blue and white wares,
Eternal Beau pattern part wares, etc. (2 trays and a quantity)

2105 A brass ship's bell inscribed Titanic 1912, and a wall mountable oil
lamp. (2)

2106 Decorative glassware, comprising two coloured pressed glass vases,
two decanters, etc. (1 tray)

2107 A white jardiniere stand, bongo, stone plaque, tin glazed jug, Deco
style figure, etc. (a quantity)

2108 Copeland Spode cabinet plates, modern cloisonne pin dish, a 19thC
oak mantel clock, etc. (1 tray)

2109 A vintage red telephone, brass boat, two writing boxes, and a
Western Germany wooden magnifying glass. (1 tray)

2110 Cabinet plates, basket weave bowl, cruet, Limoges wares, etc. (1
tray)

2111 TY Beanie Babies, wooden shoebox, Raw Hide magazines and
annuals, etc. (a quantity)

2112 A Philips vintage radio, and a brass oil lamp. (2)
2113 Decorative ceramics, comprising blue and white jug, floral posy

group, Wedgwood serving plates, etc. (1 tray)

2114 Various play worn farm buildings. (1 box)
2115 Play worn diecast vehicles and animals. (1 tray)
2116 Two shipping prints, comprising R F Olmeda, and a knitted cottage

scene, framed. (2)

2117 A Morphy Richards vintage heater, a blue small vintage heater, and
a Delonghi modern heater. (3) Buyer Note: WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap
or reconditioning only. TRADE ONLY

2118 Three boxes and Finding Dory arm bands, each box containing
approx thirty six packs. (3)

2119 A Gray-Nicholls Ultimate Lighting Nasser Hussain cricket bat, two
pairs of Umbro football boots, size 9,  a Rugby Lions scarf, Slazenger
College tennis racquet with Dunlop press, etc. (a quantity)

2120 A modern silvered finish stag handle ice bucket.
2121 Newspaper cut outs, evening bags, postcard album, etc. (a quantity)
2122 Household effects, musical carousel, children's toys and games,

Antiques Roadshow and other fact files, small group of records,
Millers Antiques Guides, etc. (2 boxes)

2123 Pictures and prints, pressed flower prints, After Lowry street scene,
etc. (a quantity)

2124 A child's gate.
2125 Two plastic car ramps, and a retractable dog walking lead.
2126 A brass pan.
2127 Various pictures and prints, Venice street scenes, prints, town scenes,

etc. (1 bay)

2128 A cow storage basket, various ceramics, advertising jug, etc. (a
quantity)

2129 A juicer, and various glass bottles.
2130 Glass bottles, kitchenalia, jars, preserve books, etc. (a quantity)
2131 Pictures and prints, oil on boards, etc. (1 bay)
2132 Two brown leather travel trunks and contents, to include sewing kits,

camping wares, various games, blankets, etc. (all under 1 table)

2133 Pictures and prints, framed copy of the Layer Marney Tower, oak
serving tray, silk painted elephant picture, etc. (1 bay)

2134 Household wares, barometer, Ordnance Survey maps, lady's evening
bags, etc. (a quantity)

2135 Various tools, to include a Bosch electric drill, Black and Decker
circular saw, and an enamel bucket with various hand tools. (3)

2136 Pictures and prints, humorous tavern scenes, sketches, oil on boards,
etc. (1 bay)

2137 Kitchenalia, pots and pans, silver plated wares, blankets, wicker
carpet beater, bottle of Martini, etc. (2 boxes)

2138 A Gourmet Pride Kalahari Sands part dinner and tea service,
including teapot, cups and saucers, milk jug, sugar bowl, dinner
plates, etc.  (3 trays)

2139 A mid century part dinner service, comprising two large tureens, two
small tureens and serving trays, graduated meat plates, dinner
plates, etc., each on a cream ground with blue gilt borders.

2140 A Regency pattern part tea service, beer stein, Wade Whimsie
figures, paperweights, etc. (2 trays)

2141 Silver plated coasters, copper lustre jugs, Aynsley Cottage Garden
rose bowl, cake plate, Ace camera, etc. (1 tray)

2142 Various sewing equipment, cabinet plates, trinket wares, glassware,
blue and white wares, miniature sewing kit tins, etc. (4 trays and a
quantity)

2143 Silver finished lustre wares, duck doorstop, vintage telephone,
glassware, kitchen pots and pans, serving plate, glasses, etc. (5 trays
and a quantity)

2144 A small group of tools and brassware, to include fire guard, poker,
horse brasses, etc. (a quantity)

2145 Household wares, ramekins, flower pot, books, playing cards, games,
Gladstone bag, etc. (2 trays and a quantity)

2146 A 19thC mahogany brass bound writing box, tin glazed charger,
Royal Doulton stoneware jug, brass can, etc. (5)

2147 Household wares, glassware, flagon, decorative ornaments,
placemats, etc. (6 trays and a quantity)

2148 A pair of brass rise and fall candlesticks, a pewter pounce pot,
Jockey Club Paris Racing glasses, animal ornaments, etc. (1 tray)

2149 Decorative ceramics, salt and pepper shakers, mantel clock, tin
glazed tiles, Disaronno, cups and saucers, etc. (5 trays)

2150 Decorative glassware, pin dishes, trumpet vases, decanter, bust of
King George VI, ceramic cups and saucers, ship in a bottle, etc. (4
trays)

2151 Cabinet plates, alcohol miniatures, blush ivory dinner wares, etc. (a
quantity)

2152 A Noritake Coventry pattern part dinner service, comprising dinner
plates, milk jug, sugar bowl, cups, saucers, side plates, bowls, teapot,
meat plate, etc. (a quantity)

2153 Two small Indian fold out side tables, with bone inlay.
2154 A pressed glass pedestal bowl, and two brass fire pokers.
2155 An Oriental hammered brass vase, cabinet plates, part tea wares, etc.

(1 tray)

2156 A Leonardo Collection mirrored finish wall clock, a Drink
Coca-Cola advertising cap, Rolls Royce key hook, Drink Cool Beer
advertising hook, records, etc. (a quantity)

2157 Copper lustre wares, two bottles of sherry, side plates, decanter
stoppers, etc. (1 tray)

2158 A 20thC blue and white scallop dish, blue and white wares, E
Radford poppy vase, etc. (1 tray)

2159 A brass inkwell, silver plated bone handled cutlery, Deco style cups,
etc. (1 tray)

2160 Blue and white wares, a Portuguese stoneware jug and cover, tureen
and cover, red glass goblets, etc. (1 tray)

2161 A fur stole, and various tails. (1 tray)
2162 Four advertising mirrors, comprising Coca-Cola, Southern Comfort,

and two Martini, each in a wooden frame. (4)

2163 Four RCR and other glass animal paperweights, including elephant,
horse, etc. (4)
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2164 Four glass animal paperweights, ROC and others, to include
squirrel, chicken, swan, etc. (1 tray)

2165 Three glass dolphin paperweights. (3)
2166 A group of silver plated wares, comprising teaspoons, coasters,

cutlery, etc. (a quantity)

2166A A Kenwood Chefette food mixer and accessories. Buyer Note:
WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It
is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

2167 Various silver plated wares, to include serving tray, toast rack,
tankard, serving plate, etc. (1 tray)

2167A A Viners of Sheffield stainless steel cased six place canteen of cutlery.
2168 A Masons ironstone Vista pattern serving tureen, a Masons Cutty

Sark biscuit jar, cabinet plates, and a Spode winter scene sugar bowl.
(4)

2168A A Royal Doulton bowl, various stamps, novelty albums, cigarette
card albums, etc. (a quantity)

2169 An early 20thC blue and white Chinese vase, with single blue ring to
underside (AF), blue and white tea bowl, cabinet plates, cup and
saucer, etc. (1 tray)

2170 19thC and later part tea wares, each with a cream pattern with floral
design. (1 tray, AF)

2170A A group of stainless steel kitchen wares. (a quantity)
2171 Part dinner wares, jugs, cards, filter brushes, etc. (1 tray and a

quantity)

2172 Decorative blue and white wares, Art Deco style jug, vase, Ringtons
Durham Cathedral pot, Minton blue and white coffee pot, etc. (1
tray)

2173 A quantity of collector's coin boxes.
2174 A group of Bossons floral cabinet plates, and a miniature teapot. (1

tray)

2175 A large flared blue and white bowl, Wedgwood and other collector's
plates, Bride and Groom presentation cased dice, mincer, etc. (a
quantity)

2176 Silver plated cutlery, berry spoons, etc. (1 tray)
2177 A brass charger, a Sunny Jim Wheat Flakes advertising figure,

Protector wall mountable security lights, etc.

2178 Collector's plates, linen, copper beaker, leather Gladstone bag, iron
candle stand, animal figures, handkerchiefs, cased cutlery, etc. (a
quantity)

2179 Various copies of Notorious Disorderlies and Other 19th Century
Ruskington Residents, from recordings made by Thomas Ogden
between 1826 and 1878, published by Toucan Books. (3 boxes)

2180 Silver plated wares, comprising oak biscuit barrel, miniature coffee
pot, three piece set, cocktail sticks, tureens, wooden magazine rack,
glassware, cased set of silver handled butter knives, etc. (2 trays and
a quantity)

2181 Household ceramics and effects, drinking glasses, moustache cups,
small group of silver plated wares, wall mountable hen hanging rack,
red telephone, etc. (4 trays and a quantity)

2182 Various collector's plates, robin pin dish, candle stand, Limoges style
vase, decanters, wine glasses, various glassware, ornaments, etc. (3
trays)

2183 Household wares, comprising brass candlesticks, cruet set, Netsuke
style figures, foot pumps, mantel clock, light, glassware, tea strainer,
etc. (5 trays and a quantity)

2184 An Ironstone ware by Mayer, Alfred Meakin flying mallards part
dinner service. (1 tray and a quantity)

2185 Copper wares, decorative vases, large green glass goblet, gilt finish
ceramic teapot, EPNS rose bowl, etc. (1 tray)

2186 Play worn diecast vehicles, cased binoculars, glass dressing table set,
and a Danbury Mint Threshing Farm Year cabinet plate. (a
quantity)

2187 Cased EPNS cutlery sets, serving spoons, knives, bone handled
knives, etc. (a quantity)

2188 Pictures and prints, including Cunard White Star framed poster,
street scenes, embroidered tapestry, nude female, etc. (7)

2189 A brass magazine rack, brass plant stand, wooden umbrella stand
and various umbrellas and walking sticks, and a commode. (a
quantity)

2190 A mesh fire guard, copper gallon jug and various fireside
implements. (a quantity)

2191 Kitchenalia and housewares, pictures and prints, Neostar hand held
vacuum cleaner, Tondo and Kitchen Perfection wares, box tidy, etc.
(a quantity)

2192 In the Manner of Thornburn. Two pheasant pictures, a
Cambridgeshire map, owl and threshing scene and a falcon.(6)

2192A 20thC School. Sheep in landscape, oil on board, cat embroidery,
Stamford etching and modern cockerel print. (4)

2193 Household ceramics and effects, cups and saucers, silver plated
caddy spoon, brushes, Imari style bowl, etc. (4 boxes)

2194 A Bush record player, Neostar CD recorder and two speakers. (4)
2195 A Res-q-ladder and a tiered step ladder, boxed. (2)
2196 Household wares, to include walking sticks, fencing foil, suitcase,

lamp, suede jacket, rug, ornaments, glass ware, pictures, bed sheets,
etc. (all under one table)

2197 Two wall mirrors, a bagatelle board and two cases. (5)
2198 Three pairs of pink velvet curtains and two tie backs, each individual

curtain 206cm drop, 162cm wide.

2199 A group of 45rpm records, to include show dancing, brass band,
classical and others. (1 box plus)

2200 Pictures and prints, oil on board, tapestries, C B Lyons botanical
print, map of Ireland, etc. (7)

2201 Lady's evening bags, Gladstone bags, laptop bags, etc. (1 box)
2202 Records, cricket bat, Tamrom Fotovix, etc. (a quantity)
2203 A Toyota electric sewing machine.
2204 Household wares, to include books, CDs, hats, oil lamp, gilt table

lamp, etc. (2 boxes)

2205 A group of collector's dolls, ceramic faced, some on stands. (a
quantity)

2206 A mahogany framed rectangular wall mirror.
2207 Household wares, including clothing, pictures, prints, evening bags,

etc. (all under one table)

2208 A gilt framed rectangular wall mirror, and a mahogany wall mirror.
(2)

2209 An LG 26" flat screen television with remote.
2210 Household effects, including bags, Matsui hi-fi, Mini Mart kitchen,

toys and games, pictures and prints, etc. (all under one table)

2211 A red metal shelf, framed map, copper wall light, battery charger,
miniature watering cans, etc. (a quantity)

2212 A Toshiba HDMI DVD player, Sanyo radio, two rugs, child's guitar,
record player, suitcase, etc. (a quantity)

2213 Pictures and prints, to include fairy prints, Hightown Isle of Scilly
metal engraving, rough seas, oil on board, Nan Heath watercolour,
snowy lake scene, oil on board, Margaret Rowe flowers, etc. (1 bay)

2214 A Diplomat D53 cased portable typewriter and a painted bucket. (2)
2215 Kitchenalia and effects, pots and pans, dog ornament, radio, glasses,

video player,  etc. (all under one table)
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2216 After Thornburn. Two grouse in flight, an oil on board river scene,
birds, placemats, prints, etc. (1 box and 1 bay)

2217 A chamber pot, oil lamp, alabaster figure, stoneware, etc. (1 box)
2217A A quantity of records, 45rpm and 78rpm to include Jazz, etc. (1 box)
2218 Pictures and prints, ship on rough sea print, After Nan Heath

flowers, After Terry Harrison. The Borough, Waring (20thC School).
Norfolk Broads watercolour, and After Robert Maney, tree print. (5)

2219 A world globe, small collection of brass ware, and a serving tray. (1
box)

2220 Household wares, music stands, Tower spiralizer, glassware, etc. (2
boxes)

2221 A group of 45rpm and 78rpm records. (3 boxes)
2222 Pictures and prints, After Nan Heath prints, limited edition

watercolour, oil on board, family scene, etc. (9)

2223 Household wares, silver plated ware, glass ware, hen ornament, etc.
(2 boxes)

2224 Records and sheet music, including The Beatles A Hard Day's Night,
Beethoven, and others. (1 box)

2225 A cased Singer sewing machine.
2226 Pictures and prints, gilt framed rectangular wall mirror, tavern

scenes, Oriental style scenes, Pears style print, etc. (7)

2227 A group of Ordnance Survey maps, including Northampton,
Minehead and surrounding area. (1 box)

2228 Hardback reference books, to include Crowland Abbey, West
Suffolk Illustrator, Churches of Nene Valley, Cambridgeshire
Library Publications, Memoirs of Chapels, Cambridgeshire related
and others. (1 shelf)

2229 The Spalding Gentleman's Society volumes 1 and 2, annals of
Newark and Surrounding Area, Sanderson of Oundle, Old
Peterborough and Photographs, other local interest and Lincolnshire
related books. (1 shelf)

2230 Military related books, to include Medical Officers in the British
Army, The Reich's Last Gamble, Falkland's Armory, Rising Forty
Four, etc. (1 shelf)

2231 Burke's Peerage 1927, Robert Talbot Kelly, Egypt, T Francis
Bumpus, The Cathedrals of England and Wales, London City, The
Tours of Doctor Syntax, Handbook of Modern London, and The
Military Life of the Duke of Wellington. (1 shelf)

2232 Hardback and paperback books, to include The Best of BB (D K
Watkins-Pitchford), The King's Homeland, Edward Storey, of Mud
and Flame, etc. (1 shelf)

2233 Various bird related books, to include Birds of Southern Africa, The
Guide to Birds of Costa Rica, Familiar Wild Flowers, Magic of
Trees, etc. (1 shelf)

2234 Hardback and paperback books, comprising Poetical Works, Julius
Caesar Novels, The Rivals Shakespeare, and others. (3 shelves)

2235 Hardback and paperback books, comprising The Birds of the British
Isles and Their Eggs, General Sir Watson Cohen, The Debt We Owe,
Lorna Doone, and Jungle Book, Rupert annuals, fairy tales and
others. (3 shelves)

2236 Art and other related books, comprising The Folio Society Book of
the Hundred Greatest Paintings, The Gospel in Art, Royal Academy
Pictures 1896 and 1897, Sacred Art, Gems of European Art vols 1
and 2, etc. (1 shelf)

2237 Hardback and paperback books, comprising The Land and The
Book, The Cathedrals of England and Wales, leather bound Holy
Bibles, etc. (2 shelves)

2238 A beech finish dressing table mirror.
2239 A Linsar 32" flat screen television.
2240 Three table lamps, comprising a cut glass table lamp, brass and glass

oil lamp, and a ceramic table lamp. (3)

2241 Hardback and paperback, fiction, non fiction books, to include
poems, Charles Darwin, Thomas Hardy, Charles Dickens, etc. (3
shelves)

2242 Hardback and paperback books, New Developments, Emotional
Problems of Living, Cross Your Fingers and Spit in Your Hat,
Observer Guide to Furniture, etc. (2 shelves)

2243 An early 20thC Remington standard typewriter number 10.
2244 A Finlux 15" flat screen television, with remote.
2245 Parish registers, comprising Leicestershire Parish Registers, vols 1

and 2, The Rutland Magazine, The Town of Stamford, Cambridge
1904, Norwich and the Broads, Rutland Papers, etc. (1 shelf)

2246 Six volumes of the Northampton County Magazine, and a small
pamphlet.

2247 Mee (Arthur). A set of The King's England, English Counties, some
with dust jackets and some first editions. (1 shelf)

2247A Blyton (Enid). Books to include Famous Five, Ships of Adventure,
and others. (2 shelves)

2248 Hardback and paperback books, to include Beatrix Potter,
Shakespeare's Works, Holy Bibles, dictionaries, modern books, etc.
(6 shelves)

2249 Various DVDs and CDs, to include Taken, Top of the World, Little
Nicky, and others. (3 shelves)

2250 Hardback books, to include The Oracle Encyclopaedia, Charters of
the Abbey, Chambers Journal, New English Dictionary, etc. (2
shelves)

2251 A brass fire fender. (AF)
Est. 15 - 30

2252 Hardback and paperback books, to include Pickwick Papers, Samuel
Smart's Self Help, Great War, Concise Home Doctor, etc. (3 shelves)

2253 Hardback and paperback books, to include Mary Berry's Complete
Cook Book, Nigel Slater, other cook books, fiction, non fiction,
Sewing for Dummies, etc. (1½ shelves)

2254 Various cooking books, to include Nigela Lawson, Jamie's Great
Britain, Ministry of Food, Plant Encyclopaedia, etc. (a quantity)

2255 A group of CDs, to include Queen, Vivaldi, Neil Diamond, and
others. (1 shelf)

2256 Hardback and paperback books, comprising Wood Carving for
Beginners, art related books, Ruskington Guides, reference books,
stamp guides, etc. (3 shelves)

2256A Royal commemorative books and ephemera.
2257 Fiction and non fiction books, to include Karen Rose, James

Patterson, Clive Cussler, and others. (5 shelves)

2258 Hardback and paperback books, comprising James Patterson,
Josephine Cox, Douglas Kennedy, Clive Cussler, and others. (5
shelves)

2259 Hardback and paperback books, to include J.R.R Tolkien The
Hobbit, The Apple Cookbook, Jamie's Great Britain, The History of
Motor Racing, History of France, Holy Bible, Bible of The World,
etc. (5 shelves)

2260 Pictures, prints and mirrors, three framed jigsaws, Alex Clark
horsing print, pine framed mirrors, etc.  (a quantity)

2261 Household ceramics and effects, glassware, drinking glasses,
vinaigrette, biscuit barrel, pair of turned oak candlesticks, dinner
plates, etc.  (4 trays and a quantity)

2262 Ornaments and trinkets, Cadburys advertising trucks, a Calendar de
Futon table top calendar, some costume jewellery, etc.  (1 tray)

2263 A group of alcohol, comprising mainly of alcohol miniatures,
miniature whiskies, etc.  (2 trays)

2264 A group of records, to include Nat King Cole Greatest Hits, Love
Songs, Russ Conway and others.  (a quantity)
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2265 Household wares, comprising drinking glasses, vases, tumblers,
ornaments, rag, pine cones, dinner plates, etc.  (4 boxes)

2266 A Paragon china Country Lane pattern part service, and a Royal
Stafford pink floral part service.  (1 tray)

2267 Various silver plated cutlery and effects, comprising cased cutlery
sets, cake forks, pickle forks, etc. (1 tray and a quantity)

2268 A group of Denby part teawares, comprising cups and saucers, milk
jugs, miniature teapot, jug, sugar bowl, etc.  (1 tray)

2269 A Royal Grafton china part service, comprising white finish tea cups
and saucers with gilt borders, gravy boats, dinner plates, tureens,
etc.  (1 tray and a quantity)

2270 A Tuscan china part tea service, on a pink ground, comprising
teapot, coffee pot, tea cups and saucers, milk jug, sugar bowl, side
plates, etc.  (1 tray)

2271 A Royal Doulton Rondo pattern part tea service, comprising teapot,
milk jug, eight cups, one coffee can and saucers, six saucers, eight
side plates, dinner plate and two cake plates.  (1 tray)

2272 Household wares, comprising drinking glasses, decanters, turned
wooden fruit, table lamps, stainless steel wares, serving trays, etc. 
(all under one table)

2273 A group of alcohol, comprising of a Bells empty Scotch whisky
decanter, various Morrison's red and white wines, Smirnoff Vodka,
etc.  (a quantity)

2274 Glassware, comprising drinking glasses, tumblers, decorative plate,
fruit bowls, etc.  (a quantity)

2275 Household wares, comprising stainless steel kitchen wares, turned
wooden bowl, leaf moulded bowl, casserole dish, etc.  (a quantity)

2276 Decorative glassware, comprising four pressed glass decanters, three
ashtrays, jugs, etc.  (1 tray)

2277 Silver and silver plated wares, to include a silver capped vinaigrette
bottle, silver plated and cut glass claret jug, cruet sets, toast racks,
etc.  (1 shelf)

2278 Household wares, to include Denby Wheatsheaf pattern part wares,
two Wedgwood green leaf plates, Nintendo DS XL games console,
turned wooden bowl, tennis balls, etc.  (a quantity)

2279 Household china and glassware, comprising teapot, saucers, milk
jug, brass fireside trivet set, oil lamp burners, coolbox, glassware,
etc.  (all under one table)

2280 Ornaments and glassware, turned wooden cruet set, Wedgwood pin
dish, ceramic teapot, etc.  (1 tray)

2281 A Royal Grafton Majestic pattern part tea and dinner service, to
include a teapot, milk jug, sugar bowl, nine cups and saucers, dinner
plates, medium plates, side plates, etc.  (1 tray)

2282 A clear art glass bowl of bubble design.
2283 A copper and brass log basket and a copper kettle.  (2)
2284 An oak cased mantel clock, with a silvered numeric dial and brass

column supports.

2285 A Vallauris leaf moulded pottery bowl, in a brown and orange
design.

2286 Household ceramics and effects, blue and white tureen, dinner plates,
saucepans, turned wooden sculpture, plated cruet stand, etc.  (a
quantity)

2287 A Midwinter Studio pottery part service, on a cream ground with
blue borders, to include tureens, dinner plates, jugs, cups, saucers,
salt and pepper pot, etc.  (2 trays)

2288 Household wares, comprising cabinet plates, barometer, serving
tray, alcohol miniatures, etc.  (2 boxes)

2289 Ceramics and trinkets, games, plated candle stand, pyrex, turned
wooden bowl, cabinet plates, etc.  (3 boxes and a quantity)

2290 A group of costume jewellery and effects, ton include plated cuff
links, Aramis wristwatch, collar studs, etc.  (1 box)

2291 Costume jewellery and trinkets, to include a wristwatch, whistles,
alcohol miniatures, razors, etc.  (a quantity)

2292 Costume jewellery and trinkets, to include paperweight, costume
jewellery, necklaces, miniature brass ornament, etc.  (1 tray)

2293 A collection of ballpoint pens, comprising Sheaffer, Parker, and
others.  (1 tray)

2294 Silver plated cutlery, lion, frog ornaments, etc. (a quantity)
2295 A small group of costume jewellery, cuff links, pendants, mixed

coinage, storage tin, sewing kits, etc.  (1 tray)

2296 Costume jewellery and effects, to include wristwatches, bangles,
mixed coinage, collar studs, dress rings, etc.  ( 1 tray)

2297 A brown leather jewellery box and contents, to include novelty brass,
golf balls, a Crawfords biscuit tin decorated with roses, contents of a
wooden darning mushroom, sewing kit, etc.  (a quantity)

2298 A Seiko chronograph gentleman's wristwatch, a pair of Laughing
Cavalier plated cuff links and a black leather gun holster.  (3)

2299 Hardback and paperback books, comprising Flowers of The Field,
The Garden Expert and Amateur, Economical Cookery, Letters
Home, Longman Cross Keys, Times Passed, etc.  (6 shelves)

2300 Five boxes of multi coloured weave loom bands, each box containing
approximately 300 packs.

2301 Hardback and paperback books, Portrait of Lord Nelson, The
Seasons Dictionaries, Boswells In Holland, French dictionaries, Law,
Encyclopaedias, Gardening, etc.  (5 shelves)

2302 CDs and books, audio books, Opera, Jazz and other CDs, hardback
and paperback books, small group of Penguin books, magazines, etc. 
(6 shelves)

2303 Hardback and paperback books, The Concise Oxford Dictionary,
Collins World Atlas, Bird Watchers Britain, Short History of
Birmingham, Atlases of The World, World At War, leather bound
bible, etc.  (6 shelves)

2304 Household ceramics and effects, blue and white wares, teapots,
cabinet plates, artist's easel, walking stick, etc.  (one box and two
items)

2305 Copper and brassware, to include a copper coal helmet, brass jug, oil
can, pans, etc.  (a quantity)

2306 A pair of teak retro speakers, Senior Moments board game, rug,
silver plated tray, cabinet plates, ornaments, etc.  (one box and two
items)

2307 Various pictures and prints, mainly town and cottage scenes,
Oriental plate prints, black and white town scenes, unframed, etc.  (1
bay)

2308 A Toshiba VHS player, wheelchair legs, miniature teak cabinet,
Maling lustre style bowl, Elizabeth II Honors Grand Master List,
telephone, brassware, etc.  (all under one table)

2309 A group of brass stair rods.
2310 Pictures and prints, to include poppies, architectural drawings, oil on

board, etc.  (7)

2311 A Vax Blade cordless vacuum cleaner, Bush radio and a Linsar 15"
television. (3)

2312 A cast wall mounted planter, with arched bird top.  (AF)
2313 Pictures and prints, Killer Whale story wooden panel, Chantry Lane

black and white photographs, various gift ribbons, St Marys Church,
19thC embroidery, Lowther College, etc. (2 boxes)

2313A Pictures and prints, two pairs of oil on canvas, poppy print, After
John Weston, etc. (10)
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2314 Various DVDs and CDs, Only Fools and Horses, Flushed Away, My
Fair Lady, War Horse, etc., and various CDs. (4 boxes)

2315 Two shipping prints and an aneroid barometer. (3)
2316 A large wicker basket, footstool, various wooden baskets, storage

boxes, etc.  (all under one table)

2317 An oval oak framed wall mirror and a black ebonised oval wall
mirror.  (2)

2318 Household wares, to include a pair of teak speakers, part dressing
table set, Teddy bear, pictures, tins, etc.  (3 boxes)

2319 Pictures and prints, comprising two Victorian prints of deer, Match
of The Day poster and a King and Country framed print.  (4)

2320 A Porta Puzzle carry case, silver framed wall mirror, gilt framed
wall mirror and a Henrietta Barnet School Silver Jubilee Year 1961
framed photograph. (4)

2321 Household wares, cut glass decanter, cased bone handled cutlery,
silver plated tureen, two table lamps, Carnival glass bowl,
Wedgwood blue bowl, lamp, etc.  (a quantity)

2322 A pair of 19thC brass candlesticks, pewter mugs, cameo, etc.  (1 tray)
2323 Ornaments and trinkets, lustre jug, pin dishes, trinket box, pair of

candlesticks, etc.  (1 tray)

2324 Blue and white wares, comprising a pair of 19thC leaf moulded blue
and white dishes, tureens and covers, cheese dish, place mats, etc.  (1
tray and a quantity)

2325 Five multi coloured teapots, Art Deco glass vase, planters, jugs,
cabinet plates, Spring Time jug with pewter lid, cutlery, etc.  (a
quantity)

2326 Household glassware and ceramics, comprising drinking glasses,
modern Chinese blue and white wares, storage tins, Portmeirion
cake slice, travel trolley, etc.  (3 trays and a quantity)

2327 A tailored gent's suit jacket and waistcoat, size medium, trousers
(size 40 regular), and bow tie, together with a faux fur jacket

2328 A print of Oakham School and a glass wall mirror with swallow. (2)
2329 Various DVDs, comprising The Bank Job, Blitz, Two Guns, Air

Force 1, Mohawk, and others. (2 shelves)

2330 A Kenwood Chef food mixer.
2331 A pair of cased lignum vitae bowls.
2332 A chandelier, table lamps, projectors, etc. (a quantity) Buyer Note:

WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It
is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

2333 Household china and effects, stoneware bottles, studio pottery, etc. (2
trays)

2334 A Susie Cooper reproduction part tea service, Wedgwood trinket
dish, etc. (1 tray)

2335 Part tea wares, to include Royal Doulton Miramont pattern part
service, Royal Albert, etc. (2 trays)

2336 Pictures, prints and household wares, to include a tapestry fire
screen, projector, slide sorter, typewriter, mirrors, etc. (a quantity)

2337 A group of commemorative crowns, Churchill and others. (a
quantity)

2338 Household wares, comprising records, staffordshire style toby jug,
part dressing table sets, etc. (a quantity)


